Oggetto: Crediti Formativi Professionali degli Avvocati.
Gentili Colleghi, 
il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati ricorda a tutti gli iscritti la prossima scadenza del 31 gennaio 2024 per inviare a mezzo pec alla segreteria dell’Ordine segreteria.ordine@pecavvocatigorizia.eu l’autodichiarazione dei crediti formativi conseguiti durante l’anno 2023. 
La pec dovrà contenere: 
1) riepilogo dei crediti maturati, come da fac simile non vincolante riportato in calce; 
2) scansione degli attestati di partecipazione agli eventi formativi raccolti in unico file oppure in file separati.
A partire dal 2024 i crediti formativi verranno registrati direttamente sulla piattaforma RICONOSCO, https://riconosco.dcssrl.it/, pertanto non saranno ammesse altre forme di certificazione dei crediti. 
Per gli eventi formativi organizzati dall’Ordine degli Avvocati di Gorizia e per quelli organizzati dal Distretto del Friuli Venezia Giulia la registrazione dei crediti formativi avverrà sulla piattaforma Riconosco, ad opera della segreteria. Mentre per gli eventi extradistrettuali, gli attestati di partecipazione, con la relativa locandina, potranno essere caricati direttamente dall’iscritto nell’area personale.

Anche per il Consiglio dell’Ordine e per la segreteria si tratta del primo anno di avvio delle nuove modalità, per cui si chiede di avere particolare pazienza. Nei limiti delle possibilità cercheremo di risolvere eventuali criticità.

I Consiglieri Delegati alla Formazione Avv. Antonio Montanari, Avv. Chiara Russo ed Avv. Elisa Sottosanti restano a disposizione dei Colleghi per ogni eventuale chiarimento.
Cordiali saluti.

Il COA





FAC SIMILE DICHIARAZIONE CREDITI FORMATIVI

On.le Consiglio dell’Ordine
degli Avvocati di Gorizia
Via Nazario Sauro n. 1
34170 Gorizia
A mezzo pec: segreteria.ordine@pecavvocatigorizia.eu

Gorizia, DATA


Oggetto: dichiarazione ed autocertificazione formazione continua avvocati ai sensi dell’art. 47 d.p.r. 28/12/2000 n. 445. 
La sottoscritta Avv. NOME COGNOME (CF), nata a LUOGO il DATA, con studio legale in INDIRIZZO STUDIO, iscritta all’Albo degli Avvocati di Gorizia, ai sensi e per gli effetti dell’art. 6 del Regolamento per la Formazione continua approvato dal C.N.F. in data 13/07/2007, consapevole della responsabilità anche penale derivante da dichiarazioni non veritiere,
DICHIARA ED AUTOCERTIFICA
ai fini dell’assolvimento degli obblighi di formazione professionale continua, di aver partecipato nell’anno 2023 ai seguenti eventi formativi compresi nei Programmi di formazione professionale continua di seguito indicati e di aver conseguito i Crediti formativi professionali (CFP) accanto agli eventi riportati:
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TOTALE CREDITI FORMATIVI ANNO 2023:
	AREA
	TOTALE C.F.P. 2023

	Materie non obbligatorie
	

	Materia obbligatoria: Deontologia ed etica professionale 
	

	TOTALE
	



Firma avv.
